
Після того, як ви увійдете у свій обліковий запис DISH, натисніть на  ціну.

DISH – Як перейти до DISH Premium
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Щоб отримати DISH Premium, натисніть « Вибрати»,  щоб почати процес оновлення.
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Введіть тут свій номер клієнта METRO .
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Після цього натисніть  продовжити .
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Щоб переконатися, що вся інформація правильна, потрібно перевірити свої дані.  Примітка. 
Якщо щось потрібно відрегулювати, це можна легко зробити тут.
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Коли вся інформація введена правильно, перейдіть до наступного кроку, натиснувши « 
 Продовжити» .

DISH – Як перейти до DISH Premium

© 2021 Hospitality Digital GmbH 6 of 14



Настійно радимо ввести номер платника ПДВ. Без номера ПДВ ми не зможемо додати податок 
з продажу до рахунку-фактури. Якщо ви все одно хочете продовжити без, натисніть  
продовжити .
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Тепер замовлення буде відображатися підсумовано. 
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Після того, як ви перевірили замовлення, переконайтеся, що ви приймаєте положення та умови 
та визнаєте політику конфіденційності, поставивши  галочку .
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Натисніть кнопку  купити зараз,  щоб почати процес покупки.
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Ще раз перевірте відображені суми. Потім виберіть бажаний  спосіб оплати .
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Введіть сюди дані своєї  картки  та натисніть  підтвердити .
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Після успішної обробки та перевірки ваш платіж буде позначено як завершений. Тепер 
натисніть «  Повернутися на головний сайт» .  
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Це воно. Ви успішно перейшли до DISH Premium і тепер можете використовувати включені 
інструменти та їх преміум-функції.  Примітка. Для кожного інструменту ми створили 
індивідуальні посібники з налаштування. Будь ласка, слідкуйте за ними.
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